



NAGRADE HRVATSKOG GLUMIŠTA

Hrvatsko narodno kazalište je po 19. put dodijelilo Nagrade Hrvatskog glumišta 2010. za najbolja umjetnička ostvarenja u drami, operi i baletu, a od ove godine i u opereti/mjuziklu te plesu.

Svečanost je održana u znaku 150. obljetnice HNK, kada je 1860. glumac Vilim Lesić objavio da će se na zagrebačkoj pozornici govoriti samo hrvatski jezik.

Nagrada za svekoliko umjetničko djelovanje u kategoriji drame ove je godine dodijeljena redatelju Jošku Juvančiću, dok je u kategoriji operete i mjuzikla nagrada pripala pjevačici, plesačici i glumici Lili Čaki, koja već šest desetljeća aktivno djeluje na sceni Zagrebačkog gradskog kazališta Komedija.

Nagradu je Juvančiću uručio ministar kulture Božo Biškupić, zahvalivši mu na doprinosu hrvatskoj kazališnoj sceni, na brojnim režijama i dugogodišnjem pedagoškom radu te na posebnom doprinosu Dubrovačkim ljetnim igrama.

Za izniman doprinos kazališnoj umjetnosti nagrađen je Duško Zubalj za scensku glazbu u predstavi «Ni med cvetjem ni pravice» prema «Baladama Petrice Kerempuha» Miroslava Krležu u

Odabrana najbolja domaća kazališna ostvarenja



režiji Adama Končića i Duška Zubalja i izvedbi Kazališta Pinklec iz Zagreba.

Najbolja dramska predstava je «Građanin plemić» Jean-Baptiste Poquelina Molierea/Jean-Baptiste Lullyja, u režiji Krešimira Dolenčića i izvedbi HNK u Zagrebu.

Za najbolji novi hrvatski dramski tekst, koja se ove godine dodjeljuje prvi put, osvojila je Olja Lozica za dramaturgiju teksta Ivana Kovačića «Smij i suze starega Splita».

ajbolja plesna predstava

je «Nastup» u koreografiji Matije Ferlina i izvedbi i produkciji Studija za su-

vremeni ples iz Zagreba. Nagradu za najbolju žensku ulogu u plesu dobila je Roberta Milevoj za ostvarenje u «Nastupu», a nagradu za mušku ulogu u plesnoj predstavi dobio je Ognjen Vučinić za ostvarenje u predstavi «UTF-8» u koreografiji Sahara Azimija i izvedbi i produkciji Zagrebačkog plesnog ansambla.

Nagradu Hrvatskoga glumišta dodjeljuje Hrvatsko društvo dramskih umjetnika od 1992. Godine, prenio je portal danas.hr.

